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Olimpijskie Kofo Informatyczne

Tenis druzynowy

Andrzej postanowit zorganizowac turniej tenisa ziemnego dla siebie i swoich
przyjaciot z uwagi na to, ze jest niezwykle towarzyska osobg ma on bardzo duzo
przyjaciot. Niestety, Andrzej postanowit przyoszczedzi¢ na turnieju wiec wynajat
tylko jeden kort do tenisa, biorgc pod uwage, ze jeden mecz tenisa ziemnego trwa
nawet 1,5h obliczyt on, ze turniej trwatby wiecznos¢. Na nieszczescie Andrzeja
turnieju nie dato sie juz odwotac, postanowit on wiec, ze wszyscy zagrajg na
jednym korcie. Andrzej nigdy nie byt ortem z matematyki, gubi sie juz przy liczeniu
punktéw w normalnym meczu, wiec zwrdcit sie do ciebie o pomoc, pomdz mu
odpowiedzie¢ na pytania, ktore osoby wygraty a ktore przegraty mecz.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne
n,m(1<n,m<5 * 1074) oznaczajace liczbe zawodnikéw w pierwszej i drugiej
druzynie.

W nastepnych dwdch wierszach znajduje sie kolejno n i m réznych liczb
naturalnych nie wiekszych niz 1076, ktére oznaczajg identyfikatory zawodnikéw w
danej druzynie. W kolejnym wierszu znajduje sie liczba k (3 < k < 5*1074)
okreslajgca dtugosé gry.

W nastepnym wierszu znajduje sie cigg k liczb okreslajgcych ktory zawodnik
zdobyt punkt. W ostatnim wierszu znajduje sie liczba g (1 < g <5*1074)
oznaczajaca ilos¢ zapytan. W nastepnych g wierszach znajduja sie identyfikatory
zawodnikow o ktore pyta Andrzej.



Wyjscie

Na wyjscie wypisz g wierszy. Jezeli druzyna zawodnika z g-tym identyfikatorem
wygrata mecz, w g-tym wierszu powinien sie znalez¢ napis WINNER, w
przeciwnym wypadku napis LOSER. Mamy zagwarantowane, ze mecz konczy sie,
gdy wygrywa druzyna, ktora pierwsza zdobywa co najmniej 15 punktow i ma co
najmniej 3 punkty przewagi nad druzyng przeciwna.
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Wyjasnienie

Wyijasnienie do przyktadu:

Mamy dwie druzyny:

Zawodnicy pierwszej druzyny zdobywajg 15 punktow — wygrywajg
Zawodnicy drugiej druzyny zdobywajg tylko 1 punkt - przegrywaja
Otrzymujemy:

Zawodnik 11 nalezy do druzyny zwycieskiej — wypisujemy: WINNER
Zawodnik 10 nalezy do druzyny ktora przegratg — wypisujemy: LOSER



